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 .... از است عبارت حسابرسي ي شده پذيرفته هاي استاندارد - 1

  حسابرسي عمليات در حسابرسي هاي هدف کردن مشخص – الف

  حسابرسي کار اجراي کيفيت هاي معيار _ ب

  حسابرسي عمليات حين در دهاستفا مورد  روش _ ج

 حسابرسي مقررات و قوانين _ د

 ؟ دهند افزايش را.......... بايد رسيدگي، مورد واحد داخلي کنترل سيستم ضعف با مواجهه در حسابرسان – 2

 رسيدگي حدود -الف

 حسابداري استانداردهاي اجراي -ب

 حسابرسي استانداردهاي اجراي -ج

 فوق موارد همه -د

 ؟ باشد نمي داخلي حسابرسي اهداف از زير موارد از کداميک _3

 مناسب نحو به داخلي هاي کنترل اجراي -الف

  مناسب اداري و مالي هاي نظام وجود از اطمينان -ب

  مديره هيئت به داخلي حسابرسي گزارش ارايه -ج

 حسابداري عمليات ثبت صحت -د

 ؟ باشد مي. ....... شامل حسابرسي عمليات اجراي استانداردهاي _4

  رسيدگي مورد واحد مالي هاي صورت با ارتباط در حسابرس اظهارنظر -الف

 رسيدگي حين در حسابرس توسط حسابرسي هاي استاندارد رعايت -ب

 رسيدگي مورد واحد از رسيدگي حين در حسابرس بودن مستقل -ج

 رسيدگي حين در مستدل و کافي مدارک و شواهد اوري جمع ريزي، برنامه -د

 ؟ باشد نمي حسابرسي عمومي هاي استاندارد جزء زير موارد از يک کدام _5

 اي حرفه مراقبت -د                      فني اموزش -ج                     استقلال -ب                 ريزي برنامه -الف

 کيست؟ عهده به مالي هاي صورت ارائه و تهيه،تنظيم نهايي مسئوليت_6

 مستقل حسابرس-د        داخلي حسابرس-ج      مديره هيئت-ب     سابداريح رئيس-الف
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 باشد؟ نمي نقدي هاي پرداخت درمورد داخلي کنترل از زير موارد از کداميک _7

 .گيرد مي صورت گردان تنخواه وسيله به ها پرداخت کليه -الف

 مسئول مقامات توسط وجوه هاي پرداخت تصويب-ب

 .باشد اي دوره واريز به موظف ردانگ تنخواه هر مسئول -ج

 نقدي هاي پرداخت براي گردان تنخواه سيستم ايجاد -د

 گردد؟ مي تلقي کار صاحب هاي دارائي رسيدگي اهداف در زير موارد از کداميک _8

 ارزش و مالکيت اثبات-ب                         ارزش و وجود اثبات-الف

 وجود و مالکيت اثبات -د                 مالکيت و وجود،ارزش اثبات -ج

 چيست؟ نقدي موجودي به رسيدگي از حسابرس اصلي هدف -9

 حسابداري هاي ثبت بودن حسابداري اصول براساس-الف

 بودن شرکت دراختيار و کنترل تحت از اطمينان -ب

 نقد وجه وجود از اطمينان -ج

 مورد هرسه -د

 باشد؟ نمي بهادار اوراق بر موثر داخلي کنترل ساختار از زير موارد از کداميک _11

 .شود گذاري قيمت صحيح روش براساس -الف

 .شود گزارش صحيح صورت به بهادار اوراق زيان و سود-ب

 .شود ثبت دفاتر در صحيح صورت به -ج

 .برسد شرکت مجاز مقامات تصويب به -د

 برسد؟ زير ارکان از کداميک تصويب هب بايد بهادار اوراق فروش و خريد صحيح داخلي کنترل سيستم يک در_11

 مديرمالي -ب          رسيدگي مورد شرکت مديره هيئت -الف

 مستقل حسابرس-د                                 داخلي حسابرس -ج

 است؟ مديريت ادعاهاي از کداميک بهادار،اثبات اوراق درامد محاسبه و ديگران نزد بهادار اوراق براي تاييديه ارسال از هدف _12

 محاسبات بودن،صحت وجود،کامل -ب                      وجود،مالکيت،افشاء -الف

 بودن،ارزشيابي وجود،کامل -د                  بودن،مالکيت وجود،کامل -ج
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 است؟ دريافتني هاي حساب.........اثبات آنان بدهي مانده با درارتباط بدهکاران از تاييديه اخذ -13

  وصول عدم قابليت -ب                          بودن عتبرم -الف

 وصول قابليت -د                           ارزشگذاري -ج

 شود؟ مي آغاز اي مرحله چه از دريافتني هاي حساب حسابرسي-14

 تاييديه ارسال -الف

 الوصول مشکوک مطالبات ذخيره محاسبه -ب

 بالا مبالغ با هاي حساب به رسيدگي -ج

 ها مانده تمام از کاملي فهرست تهيه -د

 :حسابرس که شود مي موجب( اهميت با)بدهکاران از ارسالي تاييديه پاسخ دريافت عدم -15

 .دهد ارائه مردود رسيدگي،اظهارنظر محدوديت نمودن عنوان با -الف

 .دهد ارائه مشروط رسيدگي،اظهارنظر محدوديت نمودن عنوان با -ب

 .نمايد درج را موضوع( مديريت نامه)داخلي رلکنت درگزارش -ج

 .دهد ارائه مقبول اظهارنظر از بعد توضيحي رسيدگي،پاراگراف محدوديت نمودن عنوان با -د

 پذيرد؟ مي صورت روش کدام به گرداني جنسي،انبار موجودهاي عينيت يا وجود اثبات منظور به -16

 احبکارص توسط شده شمارش هاي موجودي مالکيت اثبات -الف

 ها موجودي مناسب گذاري قيمت اثبات -ب

 شرکت نزد کالاي موجودي عيني مقادير از کافي اطمينان -ج

 .شود نظارت حسابرس وسيله به و شمارش شرکت توسط -د

 شود؟ مي آزمون چگونه جنسي هاي موجودي مالکيت اثبات -17

 گرداني انبار ليست -الف

 تاييديه و خريد هاي فاکتور -ب

 کالا فتدريا -ج

 دريافتني هاي حساب -د
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 شوند؟ مي مشخص گردش کم کالاي هاي موجودي زير روش کدام موجب به _18

 کارمندان از جو و پرس -الف

 کالا موجودي از عيني مشاهده -ب

 انبار دائمي مدارک بررسي -ج

 انبار کارکنان از جو و پرس -د

 است؟ برخوردار کمتري اهميت ،ازکالا موجودي حسابرسي زير،هنگام موارد از کداميک _19

  مالي هاي صورت در مناسب افشا و ارائه نحوه -الف

 ناياب و ديده خسارت کالاهاي کنترل -ب

 شمارش زمان در شرکت جنسي هاي موجودي همه بودن دسترس در -ج

 کالا موجودي مناسب گذاري قيمت -د

 گيرد؟ مي قرار استفاده مورد تثاب هاي دارائي ارزش اثبات براي زير هاي روش از کداميک_21

 ج و ب گزينه-د        عددي محاسبه -ج               سندرسي -ب              مشاهده -الف

 « تشريحي »

 :دهيد پاسخ زير سوال 5 به+ 

 .کنيد بيان را داخلي حسابرسي اهداف _21

 .کنيد بيان را نقدي هاي موجودي به حسابرس هاي رسيدگي از اصلي هدف _22

 باشد؟ مواردي چه شامل بايد هاي گذاري سرمايه حسابرسي طورکلي به _23

 دهد؟ انجام بايد را اقداماتي چه جنسي هاي موجودي وجود اثبات براي حسابرس_24

 .کنيد بيان را تجهيزات و الات اموال،ماشين با ارتباط در کنترلي هاي رويه_25

 باشد؟ مواردي چه شاياف درصدد بايد ها بدهي به رسيدگي در حسابرس_26

 ببريد است؟نام هايي قسمت چه داراي حسابرسي گزارش_27

 


